

Часть 9. Помещение и оборудование. Следующий шаг для работы в сети.

Мы уже определились с рядом важных факторов, ведущих к полноценной работе в сети. Избрав определенную нишу, которую следует определить для себя еще до обозначенного шага, мы переходим к вопросам непосредственных инвестиций "в себя". Данные вливания не обязаны быть слишком крупными, тем не менее, их величина будет зависеть от конкретного случая. Ниже мы приведем несколько сугубо технических советов.

Коммерческие помещения

Каждый потраченный рубль, на начальном этапе становления вашей независимости, будет сказываться на вас довольно ощутимо. Многие предприниматели продолжают работать там же, где им уже доводилось, не стремясь к расширению и тратам. И это довольно правильно. Скажем, работая в домашнем кабинете, или за столиком в спальне, вы сумеете исполнять свои обязанности ничуть не хуже, чем в большом офисе.

Мы уже писали о домашних кабинетах довольно много статей, а в последней даже разместили небольшой опрос.

По итогам проведенного опроса на тему "Есть ли у Вас место работы вне дома?" выяснилось, что 73% из 247 респондентов не имеют иных мест для осуществления своей деятельности, 17% предпочли работать в съемном офисе и 10% еще только задумываются о "вылазке из дома".

Если у Вас уже есть стабильный поток клиентов, требуются сотрудники по найму или попросту, Вы не можете сосредоточиться и полностью отдаться делам в домашних условиях - Вот тогда Вам действительно стоит подыскать себе другое место для работы.

При высокой производительности и показательной респектабельной значимости обособленного от дома офиса, ваши затраты стремительно окупят себя. Тем не менее, многие из трудящихся в сети предпринимателей работают в одиночку, и вполне справляются с психологической "тяжестью" домашнего уюта. В этом случае им конечно же не нужны дополнительные затраты, равно как и сам офис. То же касается и владельцев интернет-магазинов.

Им вовсе не нужен магазин в реальном мире, если в виртуальном дела идут несоизмеримо хорошо, да еще и без дополнительных затрат. И тем не менее. Развитому интернет-магазину, с учетом необходимости хранения и упаковки продуктов, целесообразнее избрать для работы другое, более подходящее по сравнению с домом, место.

Объект пользования

Даже в домашних условиях, отведенный для осуществления трудовой деятельности объект должен быть верным способом оснащен. Что же касается внешнего офиса или иного помещения, его обустройство может и вовсе превратиться в проблему.

Скажем, Вам понадобится вместительная и в то же время, не громоздкая офисная мебель, способная вместить всю вашу документацию. Вам так же придется купить практичный рабочий стол и удобное офисное кресло.

Многие могут решить, что кухонный стол и старенький складной стул для них более чем подойдет, но, поверьте, это лишь усугубляет проблему, а не приводит к ее решению. Здоровье Вашей спины, поддержание жизненного тонуса и самооценки - это вещи куда более важные, чем оборотный капитал. Ведь вы сидите за компьютером долгими часами. И если это происходит в непригодных для работы и сохранения здоровья условиях, спустя пару месяцев, ваш организм не скажет вам спасибо.

В целом, устройство офиса не должно быть дорогостоящим "удовольствием". Старайтесь не попасть в ловушку опытных продавцов, и отдавать приоритет практичности, а не роскоши и дороговизне. В этом нет никакой необходимости. А многие из Ваших клиентов и вовсе могут рассматривать роскошь убранства вашего офиса, как помещение человека, у которого "и так все хорошо. Зачем платить ему еще больше денег?"

Аппаратное оборудование

Это естественно, что выходом в сеть должен обладать хотя бы один компьютер. Более того, если Вы часто бываете в разъездах или путешествуете, то Вам обязательно нужен ноутбук и, возможно, так же не помешает наличие планшетного компьютера.

Возможно для решения задач бизнеса в сети, Вам будет полезно обзавестись двумя сопряженными или обособленными мониторами. Так же, наряду с ПК, можно открыть на рабочем столе и ноутбук. Это действительно может значительно увеличить Вашу производительность.

Касательно офисного компьютера, стоит разобрать несколько взаимозависимых факторов:

1. Это его фактический объем. Большой компьютер с шумным вентилятором со временем может начать сильно раздражать, и даже вызвать мигрень. Компактный бесшумный компьютер - вот лучшее решение для Вашего офиса.

2. Основная память компьютера. Это один из основных факторов в выборе рабочей машины. Он влияет на скорость компьютера. Чем больше будет объем памяти - тем лучше для Вас.

3. Монитор - это вещь, в которую вы смотрите несколько часов подряд в процессе работы. А еще их может быть два, как уже говорилось ранее. Вам обязательно нужно выбирать только хороший монитор. Конечно, он не обязан стоить более 40,000 рублей, но и дешевки "по Акции" покупать мы так же не советуем.

4. Клавиатура и мышка. Да, мы считаем это важным. За небольшие деньги можно приобрести клавиатуру хорошего качества, и мышку, которая будет наиболее приятна и удобна для ваших глаз и ладоней.

5. Связь. USB порты, выход на два монитора из видеокарты, а так же, в идеале, устройство для чтения карт памяти, может в значительной степени облегчить Ваш рабочий процесс.

Разгон системы в гигагерцах не так уж и важен. А следовательно, если вы не планируете гонять в навороченные современные компьютерные игры, а настроены на работу, хороший офисный компьютер не обойдется Вам в огромные деньги. Главное не тянуть с покупкой, ведь это обоснованная необходимость.

Если Вы действительно нуждаетесь в дополнительном оборудовании, его так же следует приобрести. К примеру, Вы можете купить отличный лазерный принтер или multifunctional устройство, которые можно будет использовать каждый день. Но, опять же, данная инвестиция должна быть оправдана резонной необходимостью.

Покупать техническое оборудование лучше всего на складах, пользующихся системой НДС, который позволит Вам несколько сократить и даже слегка оправдать свои затраты. И все же помните о "чистой стоимости", которую следует потратить, и думайте дважды перед каждой совершенной покупкой.

Программное обеспечение

Для успешной трудовой деятельности не достаточно одного лишь аппаратного обеспечения. Следует хорошо подумать и о его "начинке". При выборе операционной системы, будь то Windows или Linux, для вашего MAC или ПК, помните о совместимости наиболее подходящего для Вашей работы программного обеспечения. Многие программы работают только под одной из операционных сред, иные же, благо, славятся своей универсальностью.

При покупке Photoshop, который стоит не так уж и мало, следует представлять, возможно ли достижение желаемого эффекта от других программ, которые стоят сравнительно меньше, или и вовсе предоставляются для бесплатной загрузки.

Определитесь для себя, стоит ли покупать ПО, или обратиться к разработчикам бесплатных ресурсов. И при выборе обеспечения, советуем Вам обращаться к программам с длительной историей и "живой" поддержкой. Будет несколько обидно, если разработчики прекратят обновлять и дорабатывать ПО, что впоследствии может стать для Вас серьезной проблемой.

Так же для программного обеспечения может стать приятным дополнением его доступность к собственной доработке, благодаря использованию открытого исходного кода. Перед тем, как бросить все силы на работу с конкретным обеспечением, детально изучите его особенности и происхождение. Важно, чтобы программа и ее разработчик действительно были достойны Вашего доверия. Касательно бесплатных и подозрительно дешевых программ, будьте готовы к тому, что внутри будет "вшит" вирус, троян или рекламная утилита. Не брезгуйте чтением форумов.

Резервное копирование и восстановление

Делать резервные копии очень важно. Независимо от того, блоггер вы или веб-дизайнер, оператор интернет-магазина и прочего, на Вашем жестком диске находится большое

количество ценных нематериальных активов. Эту информацию необходимо защищать и сохранять. В частности, установите автоматическое резервное копирование на регулярной основе. Это возможно во многих формах, и далеко не всегда должно быть связано с NAS (Network Attached Storage). Внешнего жесткого диска или DVD-диска, зачастую, будет вполне достаточно.

А вот на случай взлома системы или, скажем, пожара, Вам могут быть полезны многочисленные онлайн сервисы, предлагающие конфиденциальное хранение информации на собственных удаленных серверах. Об этом мы еще напишем в будущих статьях.

Ваше местоположение

Ну и наконец, кратко, нам следует затронуть тему наилучшего расположения Вашего офиса или иного помещения.

Если при подготовке к "стартапу", Вам уже довелось набросать список последовательных действий и "факторов влияния", а быть может, составить настоящий бизнес план - территориальному расположению в нем стоит уделить особое место.

Конечно же, для классической формы реализации услуг, такой, как магазины, кафе или рестораны, вопрос местоположения играет более серьезную роль. Отметим, что предприниматель, работающий в сети, все основные встречи и операции производит там же, и ему может быть вовсе незначительно загружать себя задачами подобного рода.

И тем не менее, в условиях региональной или федеральной отдаленности от объектов ведения бизнеса, со стороны клиентов может возникнуть к Вам некое недоверие. К примеру, клиент из Германии будет с большей подозрительностью относиться к продавцу из другой страны, особенно, если его товар входит в перечень дорогостоящих.

Многие крупные предприниматели в сети Интернет, следуя тем же суждениям, специально открывают в стране расположения основного или потенциального потока заказов, собственные офисы или колл-центры с операторами, свободно говорящими на языке клиента.

При выборе места расположения офиса, Вам следует постараться мыслить на долгосрочную перспективу. Более того, если для выполнения работы Вам потребуются сторонние фрилансеры или организации-исполнители, для Вас может показаться крайне желательным их схожее с Вами территориальное расположение. Чего уж говорить и о том, что переводчики на DSL еще не настолько развиты, чтобы общение с носителями других языков проходило с должной степенью качества и понимания.

В целом следует отметить, что для работы в сети, все же, местоположение Вашего офиса не так уж и важно. Оно практически неспособно повлиять на процесс достижения успеха, а его позитивные и негативные свойства, зачастую, остаются вторичны.